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Zadanie 1. (0-1)
Na diagramie przedstawiono wyniki ankiety, w ktorej uczniowie pewnej szkoty odpowiadali na

pytanie ,Jakie jest twoje ulubione zwierze domowe?”. Kazdy ankietowany uczen podawat tylko
jedno zwierze. Chomik byt ulubiencem 16 uczniow.
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Ktore z podanych zdan jest falszywe? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. Pies byt ulubiencem 45% uczniow biorgcych udziat w ankiecie.
B. Krolika wskazato 4 razy mniej uczniow niz chomika.

C. Kota wskazato 24 ankietowanych uczniow.

D. W ankiecie wzieto udziat 80 uczniow.

Zadanie 2. (0-1)
Ponize] zapisano trzy liczby:

2l =Y 27+ 9 Z9="9
— I =
27+ 9

P - 27—0 27: 9

Ktory zapis przedstawia poprawnie uporzadkowane liczby p, r, s od najmniejszej do
najwiekszej? Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A.srp B.r,s, p C.s,p,r D.r,p, s

Zadanie 3. (0-1)
Dane sg liczby: 3321, 1764, 6114, 2936, 1452, 1627.

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A | B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Wsrod danych liczb sg doktadnie| A | B |liczby podzielne przez 3. A. trzy B. cztery

Wsrdd danych liczb sa doktadnie | € | D | liczby podzielne przez 4. C.dwie D.trzy




Zadanie 4. (0-1)
Dane sg cztery wyrazenia:

. -16,55 46,05  Il. =53 — 4,75 |||.3-(—151) V. (=1,5) : X
4 3 7

4

Wartosc ktorego wyrazenia nie jest rowna (—10;)? Wybierz wlasciwg odpowiedz

sposrod podanych.

A | B. Il C. D. IV

Zadanie 5. (0-1)
Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A | B oraz

odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

e
Wartos¢ wyrazenia 3 jestrowna | A | B |. A. 32 B. 314
g .. 25%
Wartos¢ wyrazenia ?Jest rowna | C | D | C. 5% D. 512

Zadanie 6. (0-1)
Dane sg cztery liczby:

|
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Ktore zdanie jest falszywe? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. Wszystkie liczby sg dodatnie.

B. Liczba b jest wieksza niz liczba c.

C. Liczba c jest dwa razy mniejsza niz liczba a.
D. Liczba d jest 2 razy mniejsza niz liczba b.
E. Liczba c jest wieksza niz liczba d.

Zadanie 7. (0-1)
Suma dwoch dodatnich liczb a i b jest rowna 46.

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

Po zmniejszeniu kazdej z tych liczb o 6 suma otrzymanych liczb bedzie b .
rowna 34.
Po zwiekszeniu kazdej z tych liczb o potowe suma otrzymanych liczb bedzie 5 .
rowna 69.




Zadanie 8. (0-1)
Czekolada o masie 20 dag przed promocjg kosztowata 9,60 zt. Producent czekolady

przygotowat dwie promocje.

Promocja | Promocija |
Masa czekolady o 20% wieksza Cena czekolady o 20% mniejsza
przy te] samej cenie. przy te] same| masie.

Czy dla klienta kupujacego 120 dag czekolady bardziej optacalna jest promocja Il niz I?
Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie sposrod 1., 2. albo 3.

w promociji | masa czekolady wzrosnie o 4 dag,

A. | Tak, i natomiast w promociji || masa sie nie zmieni.
boniewaz | 2. W promoc!! Il 1 dag czekolady kosztuje mniej niz
w promocii |.

B. | Nie, w promociji |l trzeba kupic 6 czekolad, natomiast

w promocji | — tylko 5.

Zadanie 9. (0-1)
Dane sg trzy liczby a, b i c.

Uzupetnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A | B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Gdy a + b + ¢ =-1 oraza jestliczbg mniejszgod (-1),tosuma (b + c)jest| A | B |.

A. dodatnia B. ujemna

Gdy a - b - ¢ = 1 oraz a jest liczbg wiekszg od zera, to iloczyn (b - ¢) jest| C | D |.

C. dodatni D. ujemny

Zadanie 10. (0-1)
Dtugosci bokow trojkgta rownoramiennego przedstawionego

na rysunku opisano wyrazeniami algebraicznymi.

3x + 1 2x + 4

Dokoncz zdanie. Wybierz witasciwa odpowiedz sposrod ﬂ
podanych. 2x + 1

Obwaod tego trojkata jest rowny

A. 13 B. 21 C.27 D. 30



Zadanie 11. (0-1)
W pudetku znajdowaty sie piteczki biate i czarne — tacznie 72. Wsrod wszystkich piteczek

1
Z stanowity piteczki czarne. Wyciggnieto 12 piteczek, wsrod ktorych zadna nie byta czarna.

Bartek — jako trzynasty — losuje jedng piteczke.
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Prawdopodobienstwo wylosowania przez Bartka piteczki czarnej wynosi

1 1 3 3
A. - B. - C.— D. -
4 3 10 7

Zadanie 12. (0-1)
Na krotszym boku prostokgta zbudowano trojkgt rownoboczny o obwodzie 18 cm,

a na diuzszym boku prostokata zbudowano kwadrat o polu rownym 64 cm-.

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatlszywe.

Pole prostokata jest o 16 cm? mniejsze od pola kwadratu powstatego na b e
dtuzszym boku prostokata.

Obwod prostokata jest o 10 cm dtuzszy od obwodu trojkgta rownobocznego b -
zbudowanego na krotszym boku prostokata.

Zadanie 13. (0-1)
W trojkacie ABC o obwodzie 34 cm poprowadzono odcinek DE. Obwod trojkata AED jest

rowny 16 cm, a obwod czworokata EBCD — 30 cm.

C

A E B

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Dtugosc odcinka DE jest rowna

A. 4 cm B.6 cm C.7cm D. 12 cm



Zadanie 14. (0-1)
Suma dtugosci wszystkich krawedzi ostrostupa prawidtowego szesciokatnego jest rowna 450.

Krawedz boczna jest w tym ostrostupie czterokrotnie diuzsza od krawedzi podstawy.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwag odpowiedz sposrod podanych.

Dtugosc krawedzi podstawy tego ostrostupa jest rowna

A. 15 B. 25 C.50 D. 60

Zadanie 15. (0-1)
Na rysunku przedstawiono siatke graniastostupa prostego oraz podano dtugosci niektorych

jego krawedzi.

Ocen prawdziwosc podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

Pole najwiekszej sciany bocznej tego graniastostupa jest rowne 35. P F

Pole podstawy tego graniastostupa jest rowne 12. P F




Zadanie 16. (0-2)

W jedne] szklance o pojemnosci 250 mililitrow miesci sie¢ maksymalnie 150 gramow
maki. Babcia Kasi przechowuje make w dwulitrowym pojemniku. Czy w takim pojemniku
zmiesci sie 1,5 kilograma maki? Odpowiedz uzasadnij. Zapisz obliczenia.

Zadanie 17. (0-3)
W zespole tanca nowoczesnego liczba dziewczat jest dwa razy wieksza od liczby
chiopcow. Gdy na probie nieobecnych bylo 2 chiopcow i 1 dziewczyna, to liczba

2
obecnych chtopcow stanowita S liczby obecnych dziewczat. Z ilu osob skiada sie

zespoit? Zapisz obliczenia.



Zadanie 18. (0-2)
Pan Piotr odczytat na nawigacji samochodowej, ze na pokonanie trasy diugosci 38 km

km

potrzebuje 40 minut. Jaka predkosc¢ jazdy wyrazong w "y przyjeta nawigacja

samochodowa w celu wyznaczenia czasu potrzebnego na pokonanie tej trasy?

Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-3)
Rownolegiobok ABCD zbudowano z czterech przystajacych trojkatow prostokatnych

(patrz rysunek). Boki rownolegtoboku maja diugosci |AB| =24 cm i |AD| =13 cm.

Oblicz pole rownolegioboku ABCD. Zapisz obliczenia.



